ОБЯЗАТЕЛЬСТВО
Я, председатель первичной профсоюзной организации
(. указывается полное , официальное, зарегистрированное наименование ППО)
Профсоюза работников государственных учреждений и общественного
обслуживания РФ,

(указывается Ф.И.О.)
несу полную материальную ответственность за полученные мной или моим доверенным лицом, указанным в мной лично выданной доверенности, в кассе Ставропольской краевой организации профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ денежные средства и иные материальные ценности.
В случае утери (кражи и т.д.) моим доверенным лицом или мной лично, полученных денежных средств или материальных ценностей обязуюсь, возместить причиненный материальный ущерб моим доверенным лицом или мной лично в полном объеме, путем внесения наличных денежных в полном размере или материальных ценностей из личных средств в кассу Ставропольской краевой организации профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.
В случае моего переизбрания как председателя первичной профсоюзной организации или исключения меня из доверенных лиц, обязуюсь лично сообщить об этом в крайком Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, в письменной форме.
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