     

ПРОГРАММА
выставки-форума по охране труда и безопасности
24 – 26 августа 2022 года
Гор. Минеральные Воды


	24 августа среда

	
10.00 – 11.00
	
1. Стратегическая пленарная сессия «Новая Х раздел ТК РФ – Новая охрана труда»
На конференции планируется обсуждение изменений, внесенных в Трудовой кодекс Российской̆ Федерации Федеральным законом от 2 июля 2021 г. No 311-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой̆ кодекс Российской̆ Федерации» 




	11:20 – 12:20
	2. Пленарная сессия «Изменения в деятельности надзорных органов за соблюдением трудового законодательства»

В рамках сессии будут рассмотрены вопросы осуществления и эффективности федерального надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, повышения эффективности контрольно-надзорной деятельности. 



	11:20 – 12:20
	3. Пленарная сессия «Организация СУОТ в компании – практический обзор примерного положения о СУОТ»

Примерное положение о системе управления охраной̆ труда разработано в целях оказания поддержки работодателям в реализации государственной̆ политики и требований государственных нормативных актов по охране труда через создание и обеспечение эффективного функционирования системы управления охраной̆ труда в компаниях. 

На сессии эксперты обсудят систему управления охраной труда с учетом принятых изменений.



	11:20 – 12:20







11:20 – 12:20
	Сессия «Государственное управление охраной труда: обмен опытом»

Органы исполнительной власти расскажут о тенденциях в сфере охраны труда, влиянии нового законодательства на организацию работ по охране труда. Поделятся лучшими практиками в охране труда и обсудят вызовы в области охраны труда в регионах. 

4. Сессия «Практики повышения уровня культуры безопасности»
Руководители служб охраны труда и промышленной̆ безопасности российских и иностранных компаний поделятся практиками и инструментами вовлечения персонала в культуру безопасности для минимизации травматизма на производстве и ответственного отношения к охране труда и здоровью. 
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	5. Сессия «Использование цифровых технологий в процессах обеспечения и контроля использования СИЗ»

Один из инструментов цифровизации в сфере охраны труда – это контроль за обеспечением СИЗ. На сессии эксперты обсудят лучшие практики применения цифровых технологий при обеспечении СИЗ. 


6. Сессия «Корпоративные программы ЗОЖ»

Работающие граждане вносят основной̆ вклад в социально-экономическое развитие государства. Их здоровье определяется не только безопасностью условий труда, но и доступностью медико-санитарных услуг, программами, предполагающими профилактику и контроль рисков нарушения здоровья (в том числе в результате профессиональной̆ деятельности), позволяющими вовремя распознавать заболевания и получать медицинскую и реабилитационную помощь. 
Управляемая корпоративная среда – то место, где может формироваться массовая культура ответственного отношения к здоровью и могут закладываться основы здорового общества. 



7. Сессия «Инструменты взаимодействия и организация работы с подрядными организациями»

В рамках сессии будут рассмотрены вопросы взаимодействия заказчика и подрядчика по вопросам обеспечения безопасности при выполнении работниками подрядной̆ организации работ на территории заказчика. 


8. Сессия «Организация работ в ОЗП. Анализ требований правил по охране труда»

На мероприятии эксперты профессионального сообщества и представители компаний обсудят основные направления и инструменты снижения травматизма при работе в ограниченных и замкнутых пространствах. 


ПЕРЕРЫВ


9. Сессия «Инструменты вовлечения, мотивации и приверженности работников в соблюдении правил и требований охраны труда»

Не существует единого рецепта применения практик и инструментов культуры безопасности в трудовом коллективе. Слишком много факторов влияют на климат в коллективе и реальность безопасности. Успешное внедрение зависит от зрелости коллектива, его приверженности культуре безопасности и лидерства. 

На мероприятии эксперты обсудят инструменты приверженности безопасности. 


10. Сессия «Кого и как учить по вопросам охраны труда – Новый порядок обучения работников по охране труда»

Ключевые изменения в проекте постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда работников организаций» в части:
· планирования обучения по охране труда;
· проведению обучения по охране труда, требования к работодателю, проводящему обучение внутри организации;
· контролю обучения по охране труда; формирование реестров и единая система контроля знаний по охране труда. 
· Рекомендации по реализации требований нового Порядка обучения по охране труда.




11. Сессия «Специальная оценка условий труда и производственный контроль – общее планирование и организация работ»

На мероприятии эксперты профессионального сообщества будут обсуждать: законодательные основы производственного контроля, изменения в нормативно-правовых актах по производственному контролю. Обзор документов по производственному контролю. Определение вредных и опасных производственных факторов, подлежащих измерениям при производственном контроле. Проведение измерений. 
Порядок разработки программы производственного контроля. Требования к программе производственного контроля. 




12. Сессия «Практика и преимущества разработка корпоративных стандартов по СИЗ в организациях»
На сессии эксперты профессионального сообщества и представители производственных компаний обсудят создание корпоративных стандартов обеспечения средств индивидуальной защиты. 


13. Сессия «Практика разработки инструкций по охране труда по новым требованиям: проблемные вопросы и пути их решения»

Пересмотр инструкций по охране труда с учётом требований Минтруда России: Необходимость пересмотра инструкций по охране труда с учётом требований приказа Минтруда России №772н; подходы по разработке инструкций по охране труда: для профессий или видов работ; практика формирования инструкций по охране труда с учётом результатов СОУТ и ОПР. В каком объёме и виде необходимо отражать информацию об условиях труда в инструкциях по охране труда




14. Сессия «Возможности использования дистанционного взаимодействия и дистанционных технологий при проведении медицинских осмотров работников»

На мероприятии с учетом устойчивых трендов развития трудового законодательства в части совершенствования системы обязательных медицинских осмотров работников и в соответствии с целями и задачами Концепции цифровой̆ и функциональной̆ трансформации социальной̆ сферы, относящейся к сфере деятельности Министерства труда и социальной̆ защиты Российской̆ Федерации, эксперты обсудят функциональную нагрузку и правовой̆ статус новых понятий «дистанционный̆ медицинский̆ контроль», «социально-страховой̆ профиль», дадут оценку целесообразности установления режима «правовой̆ песочницы» для практического внедрения новых форм медицинских осмотров работников на предприятиях транспортной̆ отрасли и опасных производственных объектах. 



15. Сессия «Обеспечение пожарной безопасности на производстве. Анализ изменений. Оценка рисков возникновения пожаров» 

На мероприятии эксперты обсудят нормативно-правовые акты, которые регулируют пожарную безопасность; независимую оценку риска и исходные данные, а также пути обеспечения безопасности на производстве. 



16. Сессия «Автоматизация процесса оценки профессиональных рисков с учетом результатов СОУТ»

Задача автоматизации процедуры анализа профессиональных рисков для различных видов деятельности может быть решена на основе использования современных информационных технологий. На мероприятии эксперты обсудят пути автоматизации и системы оценки профессиональных рисков. 


17. Сессия «Общественный контроль как инструмент снижения производственного травматизма»
На сессии обсудят формирование практических навыков по созданию и поддержанию безопасных для здоровья условий труда. 


18. Сессия «Организация работ в электроустановках. Анализ требований правил по охране труда»

На мероприятии эксперты профессионального сообщества обсудят организацию работ в электроустановках: Новые правила по охране труда, основные риски, практики снижения травматизма.


19. Мастер-класс «Оценка профессиональных рисков»

20. Мастер-класс «Внутренний аудит системы управления охраной труда 
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	21. Сессия «Как обеспечивать работников СИЗ с использованием Единых типовых норм выдачи СИЗ»

Постоянно изменяющиеся условия труда работников, ввод новых рабочих мест с новыми профессиями работников требует оперативной разработки новых типовых норм или корректировки уже действующих, что абсолютно не реализуемо в условиях, когда управление обеспечением работников СИЗ в большей своей части осуществляется на государственном уровне.


22. Сессия «Оценка профессиональных рисков в условиях нового трудового законодательства» – Практическое использование рекомендаций по выявлению опасностей и оценке уровней профессиональных рисков

На мероприятии будет обсуждаться совершенствование процедуры оценки рисков на предприятиях и ее практическое применение. 



23. Сессия «Обеспечение транспортной безопасности на производстве, соблюдение ПДД. Анализ изменений»

На мероприятии эксперты профессионального сообщества обсудят основную проблематику безопасного вождения. Поделятся практиками и инструментами снижения травматизма, новыми разработками и расскажут про корпоративные проекты, внедряемые на производстве. 


24. Сессия «Автоматизированные системы учета данных по охране труда»

На сессии будут представлены системы учета данных по охране труда, их основные функции, достоинства. 


25. Сессия «Практика использования золотых правил Vision Zero в организации работ по охране труда»

Концепция Vision Zero, состоящая из семи золотых правил, получила широкое распространение в России. С 2017 года, с момента подписания меморандума между Министерством труда и социальной̆ защиты Российской Федерации и Международной̆ ассоциацией̆ социального обеспечения, к данному движению присоединилось более 6000 российских компаний. Пятилетний̆ период реализации мероприятий по достижению нулевого травматизма является достаточным для обсуждения результатов работы, возникших проблем, изменения отношения к обеспечению безопасности работников. 
На сессии будут обсуждать итоги реализации Vision Zero в отдельных компаниях, трансформацию поведения сотрудников и влияние концепции на безопасность труда в российской̆ промышленности. 

26. Сессия «Аккредитация учебных центров согласно требованиям нового порядка обучения по охране труда» 

Обсуждение с профессиональным сообществом изменений в проекте постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда работников организаций».


27. Сессия «Организация работ на высоте. Анализ требований правил по охране труда»

На мероприятии эксперты профессионального сообщества и представители компаний обсудят основные направления и инструменты снижения травматизма при работах на высоте. 


28. Сессия «Практика применения приказа 29н в организации и проведении предварительных и периодических медицинских осмотров»

Обсуждение вопросов организации проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров сотрудников, работающих во вредных и (или) опасных условиях труда с целью выявления ранних признаков профессиональных и общих заболеваний. Периодичность и объем обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров с учетом новых законодательных требований. 


29. Сессия «Наставничество, как основной инструмент работы с молодыми специалистами»

На данный̆ момент в стране нет единого подхода к системе наставничества, при этом сам термин достаточно часто встречается в корпоративной̆ культуре подготовки кадров.
Роль профсоюзов в формировании комфортной̆ среды взаимодействия для молодых работников и наставников. Механизмы стимулирования работодателей̆ для развития системы наставничества на предприятиях. 


30. Сессия «Использование интерактивных курсов, 3D-тренажеров, AR и VR-технологий в обучении работников по охране труда»

На сессии эксперты обсудят применение 3D-тренажеров, AR и VR-технологий в обучении работников по охране труда на производственных предприятиях. 


31. Сессия «Компьютерное зрение и видеоаналитика в процессах охраны труда»

Контроль за персоналом благодаря видеоаналитике позволяет руководителям и специалистам дифференцировать практики по охране труда, снизить травматизм и опасное поведение на рабочем месте. 


32. Сессия «Новый профессиональный стандарт специалиста по охране труда. Практика оценки квалификации специалистов»

С 1 сентября 2021 года вступает в силу новая редакция профессионального стандарта «Специалист в области охраны труда», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.04.2021 №274н "Об утверждении профессионального стандарта "Специалист в области охраны труда".
На мероприятии будут представлены изменения и текущие требования к новому профессиональному стандарту специалиста по охране труда.


33. Сессия «Использование инструментов геймификации в обучении работников по охране труда»

Обучение в области охраны труда носит зачастую формальный характер в силу обязательности и периодичности, но именно от его эффективности зависит степень усвоения знаний и применения их в производственной деятельности.
Игровые формы обучения в области безопасности и охраны труда существенно влияют на эффективность обучения сотрудников. Форматы деловых игр – настольных игр, игр живого действия, квестов, онлайн-игр позволяют существенно улучшить вовлеченность, мотивацию участников обучения, параллельно работая и над их лидерскими и коммуникативными навыками.


34. Сессия «Современные стандарты оказания первой помощи пострадавшим. Отечественный опыт и перспективы развития»
В ходе проведения мероприятия будут рассмотрены вопросы нормативно- правового регулирования и организации обучения первой помощи, мотивирования сотрудников и руководителей̆ предприятий. Будут сформулированы предложения по поправкам в законодательство и порядку организации и проведения обучения оказанию первой̆ помощи пострадавшим на производстве. 

ПЕРЕРЫВ

35. Сессия «Способы и требования по информированию работников»

На сессии эксперты обсудят способы информирования сотрудников об опасностях, вредных производственных факторах и безопасном поведении. 


36. Сессия «Обеспечение безопасности дистанционных работников и рабочих мест работников»

Когда сотрудники работают на территории работодателя, он обязан принять меры по охране труда: проводить инструктажи, отправлять на медосмотры, ставить пожарные сигнализации, поддерживать рабочими санузлы и отпускать на обед. Но какие меры должен предпринимать работодатель, если работники находятся на «удаленке». 


37. Сессия «Результаты аналитических исследований использования инструментов культуры безопасности»

Благодаря анализу практик культуры безопасности в российских компаниях удается подвести итоги реализации инструментов культуры безопасности по отраслям и сферам производства: выявить наиболее эффективные и бесполезные. 
На мероприятии эксперты обсудят исследования по культуре безопасности, проводимые в промышленных компаниях, результаты и влияние на использование инструментов, на работу с персоналом. 


38. Мастер-класс «Формирование перечня лиц, подлежащих медицинским осмотрам»


39. Мастер-класс «Как правильно говорить об охране труда»


40. Мастер-класс «Формирование программы производственного контроля»



